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WEEHT
BHETR BRRISHERR
g > A kg 40 45 AIEEBO 60 80
& < % E i 880 850 840 880 1,020
EX i 300 295 350 350 400
HmE 5V IFRE [ AVYU2/1.6 HYU/1.6 HAVYU2/1.6 Hvur/2.8 HvUr/3.8
5 ] =1 2 kg 40 45 60 60 80

BEEET
BAFOSAEFR BEHETE
5 S Z e 45 60 60
LIEE m 680 700 880
S N B m 385 430 350
mE v YO BE B&/25 B&/25 HUUv/28
1 i [ E 50 70 60
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HVB0ST MSR5E EVRBOYS
2 5 [ 2 - 640 600 610
2 = - 2,400 2,290 2,400
~ %= |2 i’ m 680 616 680
2 B m 1,170 1,030 1,170
,ff.ﬁ ® 2 m 635 575 635
I v v v # =% SRFE75-NB3 4> <—NFADB-ESA 4>~ —NFADB-ESA
T 1 H 73 WPS) /min 4.0(5.5)/2,500 3.9(5.3)/2,500 3.9(5.3)/2,500
= = 73 KNkep) 11.8(1,200) 11.8(1,200) 11.8(1,200)
zE 17 b E km/h 0~35 0~3.5 0~35
B W B & fit TILRI—I T TILRI—IT ILRT—RT
nN47JOLb—b
}-E'- ' )ﬂ_
| B
BEFNSUEFR
RP200 RP300
B 2 ke 148 240 325
2 K m 1,350 1,785 1,620
e m 390 450 450
= B Y Rz g mn 945 1,010 1,020
1T B R (Rex@m 630x390 740x450 860x450
ETEE  m/min 0~20 0~20 0~20
{3 fe | Ik B Hz 70 70 67
£ 1R A KN 245 27.4 412
T WEAYAIIAYUY KUFGX160 | BAATAINT(—EI PUv—-L48 | ERAYAILF—B) vYR—L70
BAHS Kw 4.0 34 49
I v Y v |mEsk UaAILRI—hk ILZF—k wILZAI—k
] 0 3.6 25 35
1R £ Hyvuz 29] (29
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AV rO—-5—
BEEORE. REORLE. tt EFEE
AVI\4rR0—5—

BH At517
TW502

R 2.5t517
HW30VW-5

{EiRiER b}
TW500-1

& & 2| kN 19.3 20.6 24.5
& ) #H Hz 52.5 55 55
=3 IR BE 7 E 24 21 24
X v v U B OB 0 175 200 320
B K ET3 = EEIMNER 7—Fal—rAR FP—Fal—rAR
1ik-BEE

S =3 m 2,625 2,625 3,105
2 U] m 1,290 1,290 1,390
2 = m 1,640 1,570 1,700
i & ) U] mm 1,200 1,200 1,300
= 123 ih + = mm 180 250 280
h—J U7 33U R mm 550 540 635
ELoppiy

2 = kg 2,580 2,450 3,550
m o8 vy v U B’ =E 0 35 42 52
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TS160

10t5(v0—5>—
TZ701

WEEET

Z) S 3 t 3 85~15 85~15 9~15
b L =1 £ kg 3,000 15,000 15,000 15,000
1 1 =1 2 ke 2,800 8,500 9,200 9,000

2 K m 2,675 4,860 5,020 4,985
< El &2 | m 1,300 2,085 2,275 2,275

® B m 1,770 3,205 2,905 2,905
i & 3] m 1,300 2,060 2,275 2,275
I v v v ®@ R W3 S3LB1Fr—EIL LT > BB-6BG1 W9 S BB-4BG1T HE WO4D-TG
E % H 73 Kwes)/min’ 15(20)/2,300 70.5(96)/1,800 73(99)/2,100 73.2(100)/2,100
5 1 nd A B @Eix w7 TSYRIAT 4X3 B A7 AX5 JARF1V 3x4 JARZA(Y 3x4
B Kk ¥ v U B B ) 36 4,500 3,800 4,000
E 17 BEd E kn/h 15%®0~15 45%0~19 45%0~19 2i%0~24
B Hh & & A =N HST R B HST
B OB A R o & o2mr o2nr o2r o2r
B = *f 5 OfBIK O Ol OfBIK
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R-2 A—H— EHETE
B R2-1
b 2 = ke 9,980
2 = |8l L] ke 4,870
3 L ke 5,080
ETHE FHHESR) km/h Low O~8-High 0~16
i - &R/ANE & FE m 6.3
g IR B 7B =4 25
b $» 18 mn 2,100
=3 R mn 5,020
S & mn 2,100
S = m | 2580(/\VRILFT)3,180 (HEXT)
~ 5 | B izl mn 3,400
I (ERXE) i 1,620%x550
B\ (ERXIE) m 1,620% 1,100
R IE M £ & mn 330
mFR > : s
BRRORE, REOEE. T EIFHE Ivyvie % = B oo 4.009
IBLUVIS COERLET . E B M A1 ps/pm 76/2,050
m K b I Jwem/ipm 27/1,800
E T & & R B EHEZRT
il ) £ B EHE L —F . BUE 25N
® @l = B SHER(P—FoFaL—bAR)
B 7K = B &R
w8 vy v U B B 0 120
B K 5¥y v U 8v B 0 680
REI0—5—
SV510D
WEEHET
A—H— EHETE
Bz SV510D
" 5 =2 ke 10,500
=4l L] kg 5,600
% L] kg 4,900
ETRE AHESER) km/h Low O~5-High O0~11
- & /B &L ¥ &R m 57
g R B 7B B 24
fw & mn 2,150
% & g E3 vpm Low 2,400-High 1,800
it b 2| kN Low 17,000-High 21,000
3 =3 mm 5,680
WAz e & mm 2,350
B S T EDMED. SrE(ESEF & ABIER % = m | 2.230(%75—%7)2,970 (ABFT)
THTERLET . T & @ i wn 3,000
A& (EZ X 1E) mn 1,630%x2,150
R E M £ & m 435
& n Wg s eBD1F—EILIVIY
IVIV = KsagA4o)
E B H 73 ps/pm 125/2,000
E T & E R B EHEZRT
® =] = B SHER (FP—FT1Fa2—bAR)
m By v U B’ B 0 260
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PB-80SS
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PB-80LB

PB-100S

PB-100SB

PB-100LB

m ® 1 — R 5010 5011 5012 5032 5035 5038
ANy R (XxO)OR mn 80 100

BE @ o & & on 24 | 45 | 100 24 | 45 | 100
I = S m 5@m)

X % 2 E © #1,200

A R H B B keg/h 4 5
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CSM-15H CSM-15T CSM-15TJ
B 1 B 71 o/min BE:#15 MAR:#K8
FHABYROArR(O/2")
J X L BEROERE(1/27)& 118 BERUYa1VNAE
(1/4) 18
B ) B AYUYIZYY 1.98kWI2.7ps]
% # BRI ARy
R = S m 5 (Bifm) X 2.5 (IRA)
5 « v o - FiE(YUvR) 100JL—+¢ %#&YUvR200
£ 2 ke %34 #50 | 157
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WEEET
AX—H— {ERER AOU—R
Buz( HA31W-2/HB31W-2 HB40W-2 it =y U7 {fiE=
% IS0 EREHH % -1~+3
HE m B8 = kg #16,180 96,520 J U — b & mm AA360/ERI60
#q K B B m 1,700~3,100 | 2,300~4,000 HEAND—J (E6%) m 700 ‘ 850
R X 8 & E mn 10~150 m # B =N TOINVIN—FXE4 2R
H OE E E  m/min 4WD:1~12 g B 5 =X HEVUVIR
Ky XN B B it #4.0 HEEAEBELR ERYN IS+ IR AR
E kR B & % 15.5%(1E2RF) 40% (Z2EERF) W o A R SHENATLU—5R
EETE NATU—IREE Hz(rp.m.) 0~60(0~3,600)
2 R mn 5,075 T4—5
208 (8% B) m 1,880 | 2410 B ® N—2%=R
ES = mn 1,910 \R)LIiE) W =X B B m3/h 196 (5t&1BE)
L2 i:2l mn 2,070 =] ] & mn 356%x2%=712
& B ( ml ) mn 1,475 A2
W OB (% ) mn 1,400 ERZXEYF mn ¢»250%x200
& /\ [ & ¥ & m SWAGHL =2l =] ¥ # min [rp.m.] 0~70[0~70]
IVIY EITRE
& n IR&V3300T—TEILIVIY B #@ ® =K EHENS Y AZ vy ar2/AHmERENRIR
il = AT10)VKHEY BRER AIwIA v A4X 18x6x12 1/8" (VUYRY TILIAY)
woE x 2 cc 3,318 BHmIIVYHAX 315/80R-22.5(ZIY7ILF1T)
E O H 73 wies)/min! 37.1(50.5)/1,900 JLU—FEX SHER+TARITU—F
B K b I T Nnkgnmn 205.8(23.4)/1,400 E 7T &E E km/h 1~11
191




SN

192

E—59—IL—5—

B~EE
4 ! .
L\L—-:\. .II—u-I—I Iﬁj‘ r ]
i T 1 1t
| | } T 4
= _\!
| | 1 . 'TI-_l "-\.x = =
: |_ = = ! || - I' o T—— 1|; ol
sid [him | & b I_,. Qe Ry
B s Pagr L T L J
e N B o - iw =
BEEET
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g
BEREE [(EmREE] ke [ke] 9,820[9,8001 HUBEE
M “#&BEE Wkef 2.8.9/67.2[2,950/6,850] 2 ® \ SHER/\T—RFTUVY
E OB H Fwresm 92[125] /2,500 J—+&8E
I—RBEEEXEEXEE) m 3,100x50% 16 2 J UL — * BARSIEHE T — 25— AR IERR
RIGEEEE/ 7T 4F2U— B m/E 5.7/27 ¥ J L — * 25 B E A ERAAR T
B~ EEFHRE
2R/ 2B/ 258 m 6.960/2,115/3,165 B SHET
E 6 m 5,000 No—avrO—)b 5% () + 3& (1) A 7— )Lzt (CLSS)
5T kA — )b e m 1.335 TU—R&EE
g JLU —RER — EAIFIFER
HER, BERE /h | BIE4E/48.0 %ER2E/25.3 Bl LSS TR m 360/440
IIY FEAE/ 27747 ELOE = 130/360
2 i O9wS6D102E-1-A v OH B E = 33~81
i % 451K AESERE, ¥ —Rfd ZHU TP TEE
JUDT—HBXITIE m 6/102x120 i =® V2R
WITESEIRESE] ol 5,883[5,883] 2 R A HR/ 97
SHEBES BAEE XIEXES m 275x77%x25
(CEIRE EBER
= = 1% MO SE@EEZE AV HIBRBH PR 10.00-20-10/11.00-20-10
YT LhRE FI—VEEHRN | eufIEREIRICLBSIEMRR. [ NIFEROBIRFEHELEEDTT.
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